

**Adjudicación Selectiva N° SEL-0052-2023—OPS/PETROPERU “Servicio Especializado de Rescate y Extinción de Incendios en Refinería Iquitos y otras Instalaciones de Petroperú S.A.”**

**ABSOLUCIÓN DE CONMSULTAS:**

**Consulta 1**

Solicitan que la vigencia de la carta fianza por cumplimiento de las obligaciones laborales y de seguridad social, indican que la vigencia de la carta fianza deberá ser 90 días adicionales a la fecha de término contractual del servicio.

Al respecto de acuerdo a lo establecido en el DS No. 003-2002-TR, en relación a la fianza global, esta debe cumplir con lo siguiente:

La carta fianza global no puede ser inferior a tres meses, debiendo renovarse al 31 de marzo, 30 de junio, 30 de septiembre y 31 de diciembre de cada año.

¿se realizará la adecuación a las condiciones técnicas según lo establecido para el caso de carta fianza global?

**Respuesta:**

De acuerdo a lo establecido en el Procedimiento de Formulación y Gestión de Requerimientos de PETROPERÚ - PROA1-201 V.7; se debe cumplir, lo requerido en este: “Debe garantizar el pago de dos 2 meses de remuneraciones y derechos y beneficios laborales aplicables a la totalidad de trabajadores destacados y las obligaciones previsionales respectivas y con vigencia hasta 90 días adicionales posteriores a la fecha de termino contractual del Servicio”; por lo que debe ceñirse a lo indicado en este procedimiento.

**Consulta 2**

Solicitan que la vigencia de la carta fianza por cumplimiento de las obligaciones laborales y de seguridad social, indican que la vigencia de la carta fianza deberá ser 90 días adicionales a la fecha de término contractual del servicio.

Al respecto de acuerdo a las políticas comerciales de la banca, estas sólo emiten cartas fianzas de fiel cumplimiento de obligaciones laborales, hasta por un plazo de 360 días (plazo comercial máximo, según las políticas de la banca).

¿Se aceptará la presentación de una declaración jurada en la cual nos obliguemos a renovar la carta fianza antes de la fecha de vencimiento y por el plazo requerido en las condiciones técnicas, por los argumentos expuestos?

**Respuesta:**

Se aceptará la presentación de una Declaración Jurada, donde se comprometen a renovar la carta fianza antes de la fecha de vencimiento, de acuerdo a los plazos establecidos en las condiciones técnicas.

**Consulta 3**

¿Los puestos de Lunes a Sábado, trabajaran en días feriados?

**Respuesta:**

Sí, esta condición se dará previa coordinación y requerimiento operativo, con el visto bueno del Administrador del Servicio.

**Consulta 4**

En lo que respecta al APENDICE 2, se detalla los equipos asignados al servicio con condiciones de tipo nuevo.

Al respecto agradeceremos precisar lo siguientes, ¿se aceptará la condición de nuevo a equipos que se encuentren en óptimas condiciones y con su mantenimiento respectivo?

**Respuesta:**

Los equipos deberán ser nuevos, de acuerdo a lo establecido en el Apéndice 2 de las Condiciones Técnicas.

**Consulta 5**

De la revisión del modelo de estructura de costos, en lo que respecta al valor del feriado, se indica la siguiente fórmula :  $(A3/30)*13/12$  .

Al respecto es preciso indicar que a la fecha existen 16 feriados al año, razón por la cual corresponde realizar el cálculo de feriados, tomando en consideración la siguiente formula  $(A3/30)*16/12$  . ¿Es correcta nuestra interpretación?

**Respuesta:**

De acuerdo, a lo establecido en el Art. 6 del Decreto Legislativo N° 713, se considera para el periodo 2024, 16 feriados. En este sentido se considerará la modificación en la estructura de Costo, en función a esta observación.

**Consulta 6**

Respecto a las linternas requeridas para el servicio, solicitan que estas sean de 03 pilas alcalinas tipo AA recargable.

¿Se podrá reemplazar el tipo de linternas a pilas, por otras que sean por ejemplo de tipo recargables, siempre y cuando cumpla o supere las especificaciones mínimas requeridas?

**Respuesta:**

Se podrá cambiar el tipo de linternas a pilas, siempre y cuando se cumpla o supere las especificaciones mínimas requeridas (intrínsecamente seguros).